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Projecteurs bronze 9 LED Luxeon TM K2 

Luxeon TM K2 9 LED bronze fountain lights 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
Caractéristiques techniques  
Technical characteristics 

 
L'éclairage LED donne une nouvelle dimension à vos effets d'eau et 
dynamise votre fontaine. 
Idéal pour éclairer vos fontaines animées. Possibilité de synchroniser 
la lumière aux effets d’eau et même à la musique (nous consulter pour 
les armoires électriques de commande).  
Le bloc de commande permet de programmer les changements de 
couleurs, d'intensité et de vitesse. 
 
Projecteur de fontaine en bronze avec pied de fixation permettant 
l'orientation sur 90°. 
 
Module 9 POW-LED LuxeonTM K2 : 3 rouges, 3 vertes, 3 bleues. 
 
Aucune maintenance. Pour usage immergé ou hors d'eau. 
 
Livré câblé avec 5m de câble immergeable (6´ 0,75mm²). 
 

 
The colour changing LED fountain lights offers a new dimension to 
your water effects and makes your fountain more dynamic. 
It is perfect to light your animated fountains. You can also synchronize 
the light to your fountain effects and to the music (contact us for 
electrical control panels). 
The power controller allows you to set colours, intensity and speed 
variations 
 
Fountain lights out of bronze with 90° fastening br acket. 
 
 
9 POW-LED LuxeonTM K2 lighting module : 3 red, 3 green, 3 blue. 
 
Maintenance free. For underwater or out of water use. 
 
Supplied with a 5m underwater cable (6´ 0.75mm²).

 
Caractéristiques techniques  
Technical characteristics 
 
 

 
* vendu séparément – sold separetly 
 
Options 
Options 

 
- Couleurs : rouge, vert, bleu, ambre, blanc neutre, blanc 

chaud . 
- Autres angles de rayonnement : 25°, 45° . Idéal pour éclairer 

cascades ou bassins 
- Longueur de câble sur demande .  Longueur maxi : nous 

consulter, selon votre installation (jusqu'à 200 m) 
 
 
 
 
 

- Colours : red, green, blue, amber, neutral white, warm white . 
 
- Other radiation angles available : 25° or 45° . Perfect for lighting  

water cascades or basins. 
- The cable length can be adjusted to your needs  (up to 200 

m) 
 
 
 
 
 

 
 

PRLB209101 PRLB209109 

Source – Lamps 9 ´  POW-LED K2 RVB / RGB 9 ´  POW-LED K2 Blanc / White 

Utilisation hors d'eau – Out of water use  Oui / Yes Oui / Yes 

Angle de rayonnement – Radiation angle  10° 10° 

Degré de protection – Degree of protection  IP68 – 3m IP68 – 3m 

Courant d'alimentation – Supply current 350 mA 350 mA 

Bloc de commande* – Power controller* 

 
18 LED max.   :   ALIM18350 

 
36 LED max.   :   ALIM36350 

 

18 LED max.   :   ALIM18350 
 

36 LED max.   :   ALIM36350 

�� PRLB209101 
�� PRLB209109 

Module 9 LED Luxeon TM K2 
avec radiateur aluminium 

haute performance 
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Schémas techniques  
Technical schemas 
 
Luminosité du projecteur / Light intensity : 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ces graphiques indiquent la quantité de 
lux que donne le projecteur aux 
distances données ainsi que le diamètre 
du faisceau lumineux à cette distance. 
 
 
These graphics indicate the amount of 
lux provided by the light at the specified 
range and the covered diameter at that 
distance. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schémas techniques  
Technical schemas 
 
 
 

Angle de rayonnement / Radiation angle 

25° 10° 


